北京中岩大地科技股份有限公司 关于与专业投资机构共同投资的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、与专业投资机构共同投资概述

北京中岩大地科技股份有限公司(以下简称"公司")拟作为有限合伙人与 专业投资机构深圳市富海鑫湾股权投资基金管理企业(有限合伙)及其他有限合 伙人深圳市东方富海投资管理股份有限公司共同出资设立北京富海浅棠前沿领 域创业投资基金合伙企业(有限合伙)(以下简称"富海浅棠"或"合伙企业", 最终名称以工商核准登记名称为准)。全体合伙人拟认缴出资总额为3,000万元 人民币,其中公司以自有资金出资人民币1,000万元,占富海浅棠认缴出资总额 的 33.33333%。具体内容详见公司于 2025 年 4 月 30 日在巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn)上披露的《关于与专业投资机构共同投资的公告》 (公告编号: 2025-036)。

二、与专业投资机构共同投资的进展情况

近日,合伙企业已完成工商登记并取得了北京市海淀区市场监督管理局颁发 的《营业执照》,具体信息如下:

名称:北京富海浅棠前沿领域创业投资基金合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 91110108MAE JB96 J83

公司类型:有限合伙企业

执行事务合伙人:深圳市富海鑫湾股权投资基金管理企业(有限合伙)(委派 陈玮为代表)

主要经营场所: 北京市海淀区丹棱街 16 号地下一层 YH061

成立日期: 2025年05月08日

注册资本: 3,000 万元

经营范围:一般项目:私募股权投资基金管理、创业投资基金管理服务(须在中国证券投资基金业协会完成登记备案后方可从事经营活动);以私募基金从事股权投资、投资管理、资产管理等活动(须在中国证券投资基金业协会完成登记备案后方可从事经营活动);以自有资金从事投资活动;创业投资(限投资未上市企业);企业管理。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)(不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

三、其他说明

公司将严格按照相关法律法规的规定和要求,持续关注合伙企业后续进展情况,并及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

四、备查文件

合伙企业《营业执照》。

特此公告。

北京中岩大地科技股份有限公司 董事会 2025年5月13日